
Gesamt Gesamt
914 546

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Ausflüge) Gesamt 319

altersentsprechende 
Stadtteilfeste Gesamt 311

% 34,9 % 57,0

mehrtägige Fahrten 
(Ferienlager) Gesamt 274

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Weiterbildungen) Gesamt 197

% 30,0 % 36,1

offene Sportangebote Gesamt 478

mehrtägige Fahrten 
zu Kultur-, Umwelt- 
oder 
Wirtschaftsthemen Gesamt 84

% 52,3 % 15,4
Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz oder 
Theaterstücke) Gesamt 235 offene Sportangebote Gesamt 276

% 25,7 % 50,5

regelmäßige 
Angebote in meiner 
Wohngegend 
(mobiler Freizeittreff) Gesamt 266 Onlineangebote Gesamt 133

% 29,1 % 24,4

spezielle Angebote 
für divers Gesamt 93

Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz- oder 
Theaterstücke, 
Kreativkurs Gesamt 125

% 10,2 % 22,9

spezielle Angebote 
für Jungen Gesamt 264

regelmäßige 
Angebote in meinem 
Kiez (Reparaturcafé, 
Gastronomie für 
meine Altersklasse, 
studentenaffines 
Gewerbe Gesamt 200

% 28,9 % 36,6

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 19: Welche Angebote wünschst Du Dir? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



spezielle Angebote 
für Mädchen Gesamt 291

spezielle Angebote 
für Frauen Gesamt 148

% 31,8 % 27,1
spezielle Angebote 
für LGBTQIA+ Gesamt 89

% 16,3
spezielle Angebote 
für Männer Gesamt 79

% 14,5



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
914 119 147 150 124 114 87 107 66 546 75 72 61 50 51 53 66 63 55

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Ausflüge) Gesamt 319 38 47 59 41 37 27 43 27

altersentsprechende 
Stadtteilfeste Gesamt 311 48 43 27 36 32 28 31 36 30

% 34,9 31,9 32,0 39,3 33,1 32,5 31,0 40,2 40,9 % 57,0 64,0 59,7 44,3 72,0 62,7 52,8 47,0 57,1 54,5

mehrtägige Fahrten 
(Ferienlager) Gesamt 274 29 36 51 42 40 24 34 18

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Weiterbildungen) Gesamt 197 27 19 18 20 18 17 28 27 23

% 30,0 24,4 24,5 34,0 33,9 35,1 27,6 31,8 27,3 % 36,1 36,0 26,4 29,5 40,0 35,3 32,1 42,4 42,9 41,8

offene Sportangebote Gesamt 478 79 80 78 63 44 44 52 38

mehrtägige Fahrten 
zu Kultur-, Umwelt- 
oder 
Wirtschaftsthemen Gesamt 84 15 11 6 6 5 8 15 6 12

% 52,3 66,4 54,4 52,0 50,8 38,6 50,6 48,6 57,6 % 15,4 20,0 15,3 9,8 12,0 9,8 15,1 22,7 9,5 21,8
Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz oder 
Theaterstücke) Gesamt 235 31 51 35 36 25 14 29 14 offene Sportangebote Gesamt 276 28 34 29 27 30 29 38 29 32

% 25,7 26,1 34,7 23,3 29,0 21,9 16,1 27,1 21,2 % 50,5 37,3 47,2 47,5 54,0 58,8 54,7 57,6 46,0 58,2

regelmäßige 
Angebote in meiner 
Wohngegend (mobiler 
Freizeittreff) Gesamt 266 34 53 39 38 30 20 32 20 Onlineangebote Gesamt 133 10 15 15 9 17 9 18 20 20

% 29,1 28,6 36,1 26,0 30,6 26,3 23,0 29,9 30,3 % 24,4 13,3 20,8 24,6 18,0 33,3 17,0 27,3 31,7 36,4

spezielle Angebote 
für divers Gesamt 93 6 12 20 13 12 6 12 12

Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz- oder 
Theaterstücke, 
Kreativkurs Gesamt 125 17 16 10 10 11 13 19 13 16

% 10,2 5,0 8,2 13,3 10,5 10,5 6,9 11,2 18,2 % 22,9 22,7 22,2 16,4 20,0 21,6 24,5 28,8 20,6 29,1

spezielle Angebote 
für Jungen Gesamt 264 34 34 53 40 36 22 28 17

regelmäßige 
Angebote in meinem 
Kiez (Reparaturcafé, 
Gastronomie für 
meine Altersklasse, 
studentenaffines 
Gewerbe Gesamt 200 22 27 17 24 16 18 29 27 20

% 28,9 28,6 23,1 35,3 32,3 31,6 25,3 26,2 25,8 % 36,6 29,3 37,5 27,9 48,0 31,4 34,0 43,9 42,9 36,4
spezielle Angebote 
für Mädchen Gesamt 291 35 46 62 42 39 19 31 17

spezielle Angebote 
für Frauen Gesamt 148 16 20 15 14 17 15 13 18 20

% 31,8 29,4 31,3 41,3 33,9 34,2 21,8 29,0 25,8 % 27,1 21,3 27,8 24,6 28,0 33,3 28,3 19,7 28,6 36,4
spezielle Angebote 
für LGBTQIA+ Gesamt 89 14 12 13 5 13 7 4 10 11

% 16,3 18,7 16,7 21,3 10,0 25,5 13,2 6,1 15,9 20,0
spezielle Angebote 
für Männer Gesamt 79 12 13 10 8 12 4 7 6 7

% 14,5 16,0 18,1 16,4 16,0 23,5 7,5 10,6 9,5 12,7

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 19: Welche Angebote wünschst Du Dir? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
914 477 392 15 17 546 287 231 6 17

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Ausflüge) Gesamt 319 185 114 2 10

altersentsprechende 
Stadtteilfeste Gesamt 311 177 118 1 11

% 34,9 38,8 29,1 13,3 58,8 % 57,0 61,7 51,1 16,7 64,7

mehrtägige Fahrten 
(Ferienlager) Gesamt 274 165 95 5 5

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Weiterbildungen) Gesamt 197 126 59 4 5

% 30,0 34,6 24,2 33,3 29,4 % 36,1 43,9 25,5 66,7 29,4

offene Sportangebote Gesamt 478 218 238 6 11

mehrtägige Fahrten 
zu Kultur-, Umwelt- 
oder 
Wirtschaftsthemen Gesamt 84 40 37 2 3

% 52,3 45,7 60,7 40,0 64,7 % 15,4 13,9 16,0 33,3 17,6
Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz oder 
Theaterstücke) Gesamt 235 162 56 5 8 offene Sportangebote Gesamt 276 154 112 2 6

% 25,7 34,0 14,3 33,3 47,1 % 50,5 53,7 48,5 33,3 35,3

regelmäßige 
Angebote in meiner 
Wohngegend 
(mobiler Freizeittreff) Gesamt 266 148 102 4 8 Onlineangebote Gesamt 133 64 62 2 5

% 29,1 31,0 26,0 26,7 47,1 % 24,4 22,3 26,8 33,3 29,4

spezielle Angebote 
für divers Gesamt 93 52 29 7 3

Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz- oder 
Theaterstücke, 
Kreativkurs Gesamt 125 83 33 1 5

% 10,2 10,9 7,4 46,7 17,6 % 22,9 28,9 14,3 16,7 29,4

spezielle Angebote 
für Jungen Gesamt 264 50 197 5 7

regelmäßige 
Angebote in meinem 
Kiez (Reparaturcafé, 
Gastronomie für 
meine Altersklasse, 
studentenaffines 
Gewerbe Gesamt 200 107 85 1 3

% 28,9 10,5 50,3 33,3 41,2 % 36,6 37,3 36,8 16,7 17,6
spezielle Angebote 
für Mädchen Gesamt 291 239 37 6 4

spezielle Angebote 
für Frauen Gesamt 148 118 20 1 6

% 31,8 50,1 9,4 40,0 23,5 % 27,1 41,1 8,7 16,7 35,3
spezielle Angebote 
für LGBTQIA+ Gesamt 89 50 26 3 8

% 16,3 17,4 11,3 50,0 47,1
spezielle Angebote 
für Männer Gesamt 79 19 55 5

% 14,5 6,6 23,8 29,4

10 bis 17-Jährige

Frage 19: Welche Angebote wünschst Du Dir? !!!Mehrfachan  

18 bis 26-Jährige



Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
914 105 88 166 224 44 23 2 33 3 25 6 26 33 136 546 75 44 147 154 21 19 6 8 5 2 5 13 47

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Ausflüge) Gesamt 319 26 26 71 88 21 11 1 8 2 5 2 8 15 35

altersentsprechende 
Stadtteilfeste Gesamt 311 50 23 77 88 14 13 4 6 2 1 3 9 21

% 34,9 24,8 29,5 42,8 39,3 47,7 47,8 50,0 24,2 66,7 20,0 33,3 30,8 45,5 25,7 % 57,0 66,7 52,3 52,4 57,1 66,7 68,4 66,7 75,0 40,0 50,0 60,0 69,2 44,7

mehrtägige Fahrten 
(Ferienlager) Gesamt 274 20 30 57 69 13 11 1 8 1 5 5 15 39

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Weiterbildungen) Gesamt 197 26 11 50 62 8 8 3 2 1 3 4 19

% 30,0 19,0 34,1 34,3 30,8 29,5 47,8 50,0 24,2 33,3 20,0 19,2 45,5 28,7 % 36,1 34,7 25,0 34,0 40,3 38,1 42,1 50,0 25,0 20,0 60,0 30,8 40,4

offene 
Sportangebote Gesamt 478 58 46 88 122 18 10 1 15 1 10 2 20 18 69

mehrtägige Fahrten 
zu Kultur-, Umwelt- 
oder 
Wirtschaftsthemen Gesamt 84 16 5 24 20 4 3 1 4 7

% 52,3 55,2 52,3 53,0 54,5 40,9 43,5 50,0 45,5 33,3 40,0 33,3 76,9 54,5 50,7 % 15,4 21,3 11,4 16,3 13,0 19,0 15,8 16,7 30,8 14,9
Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz oder 
Theaterstücke) Gesamt 235 30 27 46 55 9 9 1 10 4 7 13 24

offene 
Sportangebote Gesamt 276 40 17 80 81 11 9 3 1 2 2 1 8 21

% 25,7 28,6 30,7 27,7 24,6 20,5 39,1 50,0 30,3 16,0 26,9 39,4 17,6 % 50,5 53,3 38,6 54,4 52,6 52,4 47,4 50,0 12,5 40,0 100,0 20,0 61,5 44,7

regelmäßige 
Angebote in meiner 
Wohngegend 
(mobiler Freizeittreff) Gesamt 266 38 28 45 55 14 12 8 3 6 1 6 7 43 Onlineangebote Gesamt 133 22 10 35 32 5 4 3 2 3 17

% 29,1 36,2 31,8 27,1 24,6 31,8 52,2 24,2 100,0 24,0 16,7 23,1 21,2 31,6 % 24,4 29,3 22,7 23,8 20,8 23,8 21,1 37,5 40,0 23,1 36,2

spezielle Angebote 
für divers Gesamt 93 7 12 23 19 5 1 3 1 2 1 2 17

Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz- oder 
Theaterstücke, 
Kreativkurs Gesamt 125 16 5 32 36 3 6 2 1 1 6 17

% 10,2 6,7 13,6 13,9 8,5 11,4 50,0 9,1 33,3 8,0 3,8 6,1 12,5 % 22,9 21,3 11,4 21,8 23,4 14,3 31,6 33,3 20,0 50,0 46,2 36,2

spezielle Angebote 
für Jungen Gesamt 264 24 25 55 62 20 4 1 9 1 5 1 4 8 45

regelmäßige 
Angebote in meinem 
Kiez (Reparaturcafé, 
Gastronomie für 
meine Altersklasse, 
studentenaffines 
Gewerbe Gesamt 200 28 9 49 64 6 8 1 3 1 1 9 21

% 28,9 22,9 28,4 33,1 27,7 45,5 17,4 50,0 27,3 33,3 20,0 16,7 15,4 24,2 33,1 % 36,6 37,3 20,5 33,3 41,6 28,6 42,1 16,7 37,5 50,0 20,0 69,2 44,7
spezielle Angebote 
für Mädchen Gesamt 291 35 33 46 60 10 12 1 11 1 8 2 8 6 58

spezielle Angebote 
für Frauen Gesamt 148 17 7 44 45 4 5 2 3 1 8 12

% 31,8 33,3 37,5 27,7 26,8 22,7 52,2 50,0 33,3 33,3 32,0 33,3 30,8 18,2 42,6 % 27,1 22,7 15,9 29,9 29,2 19,0 26,3 33,3 37,5 20,0 61,5 25,5
spezielle Angebote 
für LGBTQIA+ Gesamt 89 13 13 15 24 2 1 2 4 1 4 10

% 16,3 17,3 29,5 10,2 15,6 9,5 5,3 33,3 50,0 20,0 30,8 21,3
spezielle Angebote 
für Männer Gesamt 79 14 4 15 25 1 6 1 2 1 3 7

% 14,5 18,7 9,1 10,2 16,2 4,8 31,6 16,7 25,0 20,0 23,1 14,9

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 19: Welche Angebote wünschst Du Dir? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

914 25 372 245 241 30 546 17 1 21
eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Ausflüge) Gesamt 319 11 128 99 69 12

altersentsprechende 
Stadtteilfeste Gesamt 311 10 9

% 34,9 44,0 34,4 40,4 28,6 40,0 % 57,0 58,8 42,9

mehrtägige Fahrten 
(Ferienlager) Gesamt 274 10 94 87 78 5

eintägige 
Veranstaltungen zu 
speziellen Themen 
(z.B. Workshops, 
Weiterbildungen) Gesamt 197 9 8

% 30,0 40,0 25,3 35,5 32,4 16,7 % 36,1 52,9 38,1

offene 
Sportangebote Gesamt 478 16 216 133 99 13

mehrtägige Fahrten 
zu Kultur-, Umwelt- 
oder 
Wirtschaftsthemen Gesamt 84 3 5

% 52,3 64,0 58,1 54,3 41,1 43,3 % 15,4 17,6 23,8
Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz oder 
Theaterstücke) Gesamt 235 7 105 74 41 7

offene 
Sportangebote Gesamt 276 9 1 8

% 25,7 28,0 28,2 30,2 17,0 23,3 % 50,5 52,9 100,0 38,1

regelmäßige 
Angebote in meiner 
Wohngegend 
(mobiler Freizeittreff) Gesamt 266 9 118 80 51 7 Onlineangebote Gesamt 133 2 2

% 29,1 36,0 31,7 32,7 21,2 23,3 % 24,4 11,8 9,5

spezielle Angebote 
für divers Gesamt 93 5 36 22 25 5

Projekte, die über 
einen längeren 
Zeitraum gehen (z.B. 
Tanz- oder 
Theaterstücke, 
Kreativkurs Gesamt 125 4 3

% 10,2 20,0 9,7 9,0 10,4 16,7 % 22,9 23,5 14,3

spezielle Angebote 
für Jungen Gesamt 264 5 123 42 86 8

regelmäßige 
Angebote in meinem 
Kiez (Reparaturcafé, 
Gastronomie für 
meine Altersklasse, 
studentenaffines 
Gewerbe Gesamt 200 5 4

% 28,9 20,0 33,1 17,1 35,7 26,7 % 36,6 29,4 19,0
spezielle Angebote 
für Mädchen Gesamt 291 7 137 58 79 10

spezielle Angebote 
für Frauen Gesamt 148 5 6

% 31,8 28,0 36,8 23,7 32,8 33,3 % 27,1 29,4 28,6
spezielle Angebote 
für LGBTQIA+ Gesamt 89 2 4

% 16,3 11,8 19,0
spezielle Angebote 
für Männer Gesamt 79 2 5

% 14,5 11,8 23,8

10 bis 17-Jährige

Frage 19: Welche Angebote wünschst Du Dir? !!!Mehrfachantworten möglich!!!

18 bis 26-Jährige
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